

## Afstemingsoverleg 7 mei

### PROCES

<b>Crisis Coronavirus</b>	
<b>Datum, tijdstip en locatie</b>	7 mei 2020 10:45-11:45
<b>Volgend overleg</b>	8 mei 2020 09:30-10:30
<b>Aanwezig:</b>	
Hugo de Jonge (MinVWZ)	
Martin van Rijn (MinMZS)	
(10)(2e)	Stas
(10)(2e)	(DGV)
(10)(2e)	(10)(2e) (DGV)
(10)(2e)	(DGCZ)
(10)(2e)	
(10)(2e)	(RIVM)
(10)(2e)	(IGJ)
(10)(2e)	(10)(2e) (SG)
(10)(2e)	(10)(2e)(10)(2e)(10)(2e)(10)(2e) (DCo)
(10)(2e)	(10)(2e) (DMO)
(10)(2e)	(10)(2e)(10)(2e)(10)(2e) (PA)
(10)(2e)	(10)(2e) (DCC)
(10)(2e)	(DCC)

### Besluitenlijst afstemmingsoverleg 7 mei

<p><b>Complimenten</b></p> <p>MinVWS complimenteert <i>medewerkers VWS</i> voor het werk dat de afgelopen anderhalve week is verzet. 'Waanzinnig!'</p> <p>Daarnaast: complimenten aan het <i>schrijfteam burgerbrieven</i>: er zijn inmiddels meer dan 1500 brieven beantwoord!</p>
<p><b>Betaald voetbal</b></p> <p>DGV gaat gesprek aan met KNVB over mogelijkheden om betaald voetbal eerder te laten starten (bijvoorbeeld zonder publiek), en kijkt daarbij ook naar wat er in het buitenland gebeurt.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hierbij rekening houdend met planning/begin van de competitie. Is het nodig om de maatregel eerder dan 1 september te versoepelen?</li> </ul>
<p><b>Testen en tracing</b></p> <p>DGV maakt plan ten behoeve van een andere manier van sturen, gezien de deadline van 1 juni. DCo denkt na over een communicatielijijn. Deze worden maandag besproken met MinVWS.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Testen en tracing is na persconferentie gisteravond nog belangrijker geworden.</li> <li>- De manier van sturen is nu vooral ingericht op de GGD, en voor richtlijnen het RIVM.</li> <li>- Het is belangrijk om de eilandjes bij elkaar te brengen.</li> <li>- Dit vergt een andere manier van sturen en samenwerking tussen VWS, RIVM en GGD, en een andere manier van communiceren.</li> </ul>

<p><b>Volgend OMT-advies</b></p> <p>DGV stuur morgen (vrijdag) vragen voor een nieuw OMT-advies in. Het advies wordt niet deze maandag verwacht, maar de maandag daarop.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vragen aan het OMT: bekijken of we alleen advies vragen over de tweede batch, of ook een doorkijkje naar de derde batch vragen, en/of losse onderdelen uit andere batches die we mogelijk naar voren willen halen (bijvoorbeeld betaald voetbal).</li> </ul>
<p><b>Bezoekersregeling ouderen thuis</b></p> <p>RIVM zoekt uit of specifiek over bezoek aan ouderen thuis een nieuw OMT advies moet komen en informeert VWS einde van de dag.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Advies is beperkt voor mensen die dreigen in een isolement te komen, maar in de praktijk wordt het advies breder geïnterpreteerd.</li> </ul>
<p><b>Planning komende tijd</b></p> <p>Nieuwe brief in de week van 20 mei; maandag OMT, dinsdag ICCb/MCCb en woensdag debat.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- In verband met Hemelvaartsdag aangepaste planning.</li> </ul>
<p><b>Sturingsinformatie c.q. parameters</b></p> <p>DGV plant volgende week overleg in met MinVWS, MinMZS, DGLZ en RIVM over indicatoren en parameters omtrent wanneer versoepelingen geremd danwel teruggedraaid moeten worden.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hierbij kijken naar de verschillende indicatoren (R0, het aantal besmettingen en de IC-capaciteit/opnames).</li> <li>- Daarnaast: bespreken voorstel RIVM om in plaats van dagelijks de cijfers te rapporteren dit twee keer per week te gaan doen. RIVM kan de cijfers op deze manier meer in context van de trend plaatsen, en meer duiding geven.</li> <li>- De vraag is: hoe nemen we mensen mee in deze verandering?</li> <li>- Hierbij ook nadenken over de timing van het aanpassen van het ritme, en meenemen in volgende Kamerbrief.</li> </ul>
<p><b>Technische briefing</b></p> <p>dPG stuurt een overzicht van aandachtspunten uit de technische briefing.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Vragen over mondkapjes: hoe zit het hiermee, en waar kunnen we die halen?</li> <li>- Er komt een instructie op de website.</li> </ul>
<p><b>Hoorzitting volgende week</b></p> <p>Volgende week is er een hoorzitting in de TK over ouderenzorg.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Enige genodigde is (10)(2e) (10)(2e)</li> </ul>

<p>- Nadenken over hoe we ook andere mensen aan tafel krijgen.</p>
<p><b>Debat vanmiddag</b></p> <p>IGJ bereidt <b>MinVWS</b> voor het debat voor over het bericht dat IGJ adviseert te testen via GGD/artsen, en niet via nieuwe aanbieders die allerlei testen aanbieden.</p> <p><i>Toelichting:</i></p> <p>- Voorbereiding van debat vanmiddag vindt bij <b>AZ</b> plaats om 12.30 uur.</p>
<p>DGCZ maakt een plan voor de uitvoering van de gecommuniceerde opschaling van IC-capaciteit.</p>
<p>Dco stuurt later vandaag per mail een invulling van de Dag van de Verpleging.</p>